

TOP 地产 | 行业

12月6日,郑州高新区与河南省实验小学、郑州市第八中学签订合作办学协议,至此,高新区优质教育资源覆盖将进一步扩大。据悉,两个合作办学项目所在地祝福红城,首席创新应用“名校+名盘”模式,除引进省实验小学、郑州八中两所省级名校外,社区内配备4所幼儿园,北大附幼领衔入驻,联袂打造郑州市最优质教育社区。 郑州晚报记者 苏瑜

省实验小学 郑州八中 签约高新区

“祝福”地产筑“红城” 名盘引来省级名校



签约现场

两所名校落户祝福红城

签约仪式上,高新区党委委员、管委会副主任姚五洲表示,高新区与两所学校的合作办学对进一步促进高新区教育事业持续快速发展,提升教育品质,提高教育质量,实施教育强区战略,适应郑州科技城建设发展需要和人民群众对高质量教育资源的需求,更好的服务区域经济社会发展起到重要推动作用。

市教育局副局长田保华对高新区引进合作办学的做法表示认同和支持,并希望合作学校发挥示范带动作用,以促进学生全面发展为宗旨,注重培养学生

的健全人格、创新精神和实践能力,造就更多德才兼备的高素质人才。

两个合作办学项目属于高新区兰寨城中村改造配套建设项目——祝福红城。与河南省实验小学合作的学校位于碧桃路以东、药厂街以南,占地面积约45亩,设计建成后规模为10轨60个教学班,学生人数2700名,班均45人。与郑州市第八中学合作的学校位于碧桃路以西、木棉路以南,占地面积约30亩,设计建成后规模为10轨30个教学班,学生人数1500名,班均50人。

打造郑西新区五星级品质大盘

郑州祝福房地产开发有限公司成立于2007年,秉持“传承事业、呈现价值、力图长远、感恩社会”的信念,坚持打造精品生活,在郑州市高新区雪松路以西、梧桐路以南、云杉路以东兴建“祝福红城”项目。祝福红城,作为郑州祝福房地产开发有限公司旗下的首席新地都市作品,响应城市规划屹立郑州高新区规划中的核心位置。紧邻南水北调工程中3.2平方公里的新西流湖生态公园,扼守郑州地铁1号线,以绝对景观资源与郑州地铁元年的身份,在城市腾飞

之际标注城市未来发展区。

180万平方米的生活领域拥有多种物业类型,稀缺花园洋房、品质高层、名品商业街、精品幼儿园、精英小学,一应俱全,对内和谐共荣,对外私密井然,高新城开放式新都市生活,自成文明城邦。郑州高新区城市配套的逐步完善,已经加速成为生活配套完善、商业日渐旺盛的新城。而这种趋势也将使高新区变身未来郑州的副中心,也预示着祝福红城未来不可估量的价值升腾。

整体分六期开发。致力打造现代欧风浪漫主义风格,高绿化的

景观华宅,是高新区标杆性精品项目。目前在售为二期高层,无论是65㎡阳光两房,78㎡实用三房,还是89~130㎡的舒适三房,无须费心为孩子选择好学校,就读家门口的省重点,轻松描绘未来蓝图。社区内配备全能商业、医疗服务等生活功能配套,满足日常生活所需。周边医疗机构、金融机构、餐饮娱乐场所一应俱全,5分钟生活圈,全面提升生活品质。据悉,为庆祝河南省实验小学和郑州市第八中学签约高新区落户祝福红城项目,特加推新房源65~130㎡,均价6800元/平方米。

邂逅懂生活的英伦墅

绿地·泰晤士新城样板间景观示范区开放



绿地·泰晤士新城现场客户参与互动活动

体会绿地高端品质 感受英伦慢生活

12月7日下午两点,随着销售中心、景观示范区、样板体验区的正式开放,数千人如潮水般涌进。在工作人员的引导下,依次对景观区、销售中心、精装样板区进行参观。趣味纷呈的各项亲子互动,健康美味的现场烧烤,九重豪礼及现场大奖抽取一一呈现给到场嘉宾。

现场参观者无不被绿地·泰晤士新城奢华营销中心的气势、实景样板区的精致和工作人员周到入微的服务所感动。建筑散发的英伦风情与细节设计铸

就的品质之美,也深深体会到了绿地集团的高端品质。

在景观示范区内,别具一格的建筑小品,曲径通幽的漫步小道,精心甄选的珍贵成年树种,乔木、灌木、花卉、草地,各种植物搭配出层次分明,打造臻美的四季风景,让每一位城市中产阶级在这里尽享自然乐趣,怡然自在,享受英伦慢生活。

原汁原味的古典三段式的英伦建筑风格,直接取材于大洋彼岸。通过新材料、新技术来实现古典装饰元素,更符合现代人

审美情趣。以优雅贵族的建筑气质,大气、沉稳、高贵的建筑立面,融合古典堂皇的豪华气派。运用手工砖砌墙、天然石材、人字形坡屋顶、暖色系材质外立面、温馨阳光室等英伦建筑语言和符号。入户台阶等重点部位大面积采用全石材,以现代主义的简约、细致的时尚感诉说着有关艺术家的精雕细琢。同时注重建筑与景观的相映成趣,让房子获得最大限度的采光与景观,守望着自然掩映下的英伦建筑,顷刻间找回自由的心情。

12月7日,绿地·泰晤士新城奢华销售中心、景观示范区、精装样板区终于在万众瞩目下揭开神秘面纱。

活动当天,数千人共同见证了纯粹墅级生活、华丽绝伦的空间设计、英伦风情园林景观,以中原首席英伦风情生态墅区区域邦姿态,开启低密鲜氧的生态宜居圣地。 郑州晚报记者 梁冰

精雕每一处细节 打造首席生态小镇

据介绍,绿地不惜重金精密打造的别墅样板区,更加注重空间优化和细节雕琢,实现建筑与自然、人与自然的极致和谐,让客户提前感受到英伦生活的完美品质。

走进样板间,一种大气尊贵的生活场景迎面扑来,阔绰的会客厅,宽敞的主卧室,匹配主人卓越非凡的风度与气场。充满情趣的露台,静赏四季不同景观,对望1800亩凤湖绝美风景。从每一处设计,每一种材质,每一个摆件,每一个杯子,处处体现对生活的精致雕琢,不动声色显露着英伦的品味与用心。“今天第一次来实景体验绿地·泰晤士新城的别墅,样板间能够做到如此令人震撼尊贵,真的非常少见,每一处空间都透露着对高端生活方式和情调的品质追求!”现场一对来看房的意

向客户在接受询问时表示。

每一处建筑细节都精心雕琢,每一处空间设计都源于对居住的深度思考。让业主体验一种尊贵、休闲的生活方式和生活情调,和一种兼容繁华与宁静的品质生活。

绿地·泰晤士新城作为世界500强企业绿地集团50亿元巨资打造的郑州北首席生态宜居英伦小镇生活城。以万亩黄河湿地资源,1800亩凤湖旖旎湖景,用最英伦的生活方式,打造英伦别墅、多层花园电梯洋房、高层瞰景洋房三大巅峰产品,首期占地300亩,以低密英式别墅生活傲然挺立,252~360㎡英伦别墅,128~206㎡5层花园洋房震撼面世,领航CBD向北25分钟别墅梦想领袖地,缔造不一样的尊贵生活品质。